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Dragan Popović - Dokazao se na mnogim 

velikim projektima 

Dragan Popović je naučni savetnik Instituta za fiziku. Rođen je 22. novembra 1949. godine u 

Beogradu. Fiziku je diplomirao na Univerzitetu u Beogradu 1972. godine, s prosečnom ocenom 

9,24 kao najbolji student generacije.  

 

Tri godine kasnije magistrirao je na postidplomskim studijama teorijske fizike, posle čega kao 

stipendista japanske vlade odlazi na Institut za fundamentalna istraživanja u fizici u Kjoto. 

Doktorsku disertaciju odbranio je 1977. na Prirodno-matematičkom fakultetu Hirošima 

Univerziteta u Japanu. Karijeru je započeo na Institutu za fiziku u Beogradu, gde je kao istraživač 

pripravnik radio od 1972. do 1975. godine. Sledeće dve godine je radio kao istraživač na Institutu 

u Kjotu, posle čega se kao naučni saradnik vratio na Institut za fiziku u Beogradu. Kao profesor 

po pozivu bio je predavač na američkom Braun univerzitetu, na Univerzitetu Orsaj u Francuskoj, 

Karlsrue u Nemačkoj, Steklov u Rusiji, Peking u Kini, i Kjoto Hirošima u Japanu. Predavao je i 

na Fakultetu za fiziku Beogradskog univerziteta.  



 

U okviru Instituta za fiziku u Beogradu od 1985. do 1994. rukovodio je Grupom za teorijsku 

fiziku, a na mestu generalnog direktora te institucije bio je od 1994. do 2008. godine. Za to vreme 

institut je postao jedna od vodećih naučnih institucija u zemlji. Tokom svoje karijere bio je 

rukovodilac na brojnim projektima.  

 

Od 2003. rukovodi timom istraživača koji učestvuje u ATLAS eksperimentu u Evropskoj 

organizaciji za nuklearna istraživanja CERN, i traga za Higsovim bozonom (božjom česticom) i 

novim fenomenima. Fulbrajtov je stipendista i dobitnik nagrade „Prof. dr Vojislav K. 

Stojanović“, koju mu je Udruženje univerzitetskih profesora i naučnika Srbije dodelilo za 

izuzetne rezultate postignute u naučnoistraživačkom radu. Od 2008. nosilac je i ordena Vlade 

Republike Francuske - Vitez reda akademskih palmi. Govori, čita i piše na engleskom i 

francuskom, a služi se ruskim i japanskim jezikom.  


